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ADIDAS ПРЕДСТАВЯ НОВАТА КОЛЕКЦИЯ С ПОДПИСА НА ДЕРЕК РОУЗ  

„D ROSE 4” обувки и дрехи за баскетбол 
 

Спортните обувки с логото на звездата от „Чикаго Булс”  съчетават елементи, които 
изразяват неговата вълнуваща игра и спокоен характер  

 

Портланд, Орегон, 22 септември, 2013 г. – adidas официално показа спортните 

обувки и стоки с името „D Rose 4” – последната колекция продукти с личния подпис на 

разиграващия гард от „Чикаго Булс”, Дерек Роуз. „D Rose 4” пленява с луксозен, поръчков 

дизайн, вдъхновен от отличителните черти на Дерек на и извън игрището. Световната 

премиера на спортните обувки е предвидена за 10 октомври. 

 

„Когато съм на терена, правя всичко по силите си, за да спечеля, а извън него съм 

много спокоен човек, който обича да прекарва време със семейството си,” – казва Роуз. 

„Страхотно е, че adidas използва това при създаването на тази обувка – тя наистина реагира 

перфектно на терен, а същевременно изглежда супер и на улицата”. 

 

Разделени от дръзка линия при глезена, предната и задната част на обувката 

символизира две ясно разграничими характеристики от личността на Дерек. Здравите и 

издържливи материали, съчетани с иновативна технология, взаимствани от стила на гарда, 

превръщат задната част на обувката в символ на неговия експлозивен, атакуващ стил на 

игра. Предната част е изработена от висококачествени материали със стилен, изчистен 

дизайн, които символизират уравновесения и скромен Дерек извън професионалния 

баскетбол.  

 

„На терена Дерек е конкурентен и експлозивен играч, но извън него пленява със 

скормността си и искрената си отдаденост на семейството, отбора и Чикаго,” – сподели 

Лорънс Норман, вицепрезидент на adidas Global Basketball. „Ето това го прави наистина 

специален в професионален план, а тази обувка, както никоя друга, въплащава двете 

измерения от характера на Дерек”. 

 

В допълнение към всичко казано до тук, „D Rose 4” притежава подобрения в модела 

и отделните качествата на обувката. Характеристики, които позволяват играта на Дерек да 

достигне висотите на неговия уникален стил . 

 

Обувката е създадена по системата Crazyquick – последната иновация от adidas от 

гледна точка на изпълнение – която дава на Дерек максимален контрол и гъвкавост при 

бързите движения на полето. Новата технология на adidas SPRINTWEB, активната GEOFIT 

система за по‐добра защита на глезена чрез мемори пяна и усъвършенстваната форма  на 

подметката SPRINTFRAME увеличават устойчивостта, комфорта и контрола върху обувката. А 

това, което се превърна в запазена марка при обувките на Дерек, са трите ленти опасващи 

задния ръб, които напомнят на противниците на Дерек за неговата бързина, когато 

профучава покрай тях на терена.  

 



 

 

Спортната обувка„D Rose 4” включва още елементи по дизайна, които придават една  

изчистена визия извън терена. Висококачествени елементи като лъскав външно щампован 

материал в комбинация с  нежна синтетична кожа, релефно „D Rose” лого на глезена и 

привличащ погледите холограм, рамкиран от тънък пласт перфорирана кожа, който 

несъмнено подчертава изящния инициал на езика. 

 

В допълнение новата колекция на Дерек Роуз предлага на феновете на спорта пълна 

гама премиум adidas продукти ‐ тениски, блузи с качулка, спортни къси и дълги панталони, 

шапки и чорапи, които се комбинират перфектно с всички цветови решения на кецовете. 

 

Всички пордукти от новата колекция се маркирани с отличаващото се лого “D Rose”. 

Сътрудничеството между Дерек и adidas през 2012 г. доведе до създаването на това лого, 

символ на неговия отличителен стил на игра и подкрепата от семейството си, която Дерек 

получава по пътя си от Енгълууд (Колорадо) до НБА. 

 

Кецовете D Rose 4 са в продажба в представителните магазини на adidas в България 

и се предлагат в три различни разцветки. До края на годината предстои да бъдат пуснати в 

продажба още 5 нови варианта. 

 

  Допълнителна информация от сферата на баскетбола и adidas можете да намерите 

на http://news.adidas.com/BG/PERFORMANCE/BASKETBALL  

 
‐‐‐ 
adidas предоставя иновативни продукти на най‐добрите спортисти в света вече повече от 50 
години – от легенди от миналото до днешните супер звезди като Дуайт Хауърд, Дерик Роуз, 
Кандис Паркър  и  Тим Дънкан.  На 11  април 2006  г. adidas  подписа 11‐годишен  договор  за 
партньорство  с  Националната  баскетболна  асоциация.  Така  спортният  бранд  стана 
официален  доставчик  за  екипировка  на  NBA,  Жеската  национална  баскетболна 
асоциация и NBA Development League (D‐League). 
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